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a) H ouvdpton f(x)=p-ovvex, pe p,>0:
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‘Exel eAdxLoto —p, OnOTE EXOUUE _aT =2 a+l=4<a=3.
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Akopa éxeL nepiodo T = —ﬂ, OTOTE £XOUUE PN p=4.
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Tehkd, n ouvdptnon eival f(x)=2ovv4x. (1)

B) Exoupe yia tov apluntn:
ny(%—xj =ovvx, ep(m—x)=—cpx, nu(27+x)=nux.

‘EXOUHE YL TOV TTAPOVOUAOTH :

ovv(37—x)=ovv(z—x)=-ovvx,

ovvx-(—gpx)-nux

-1.
—ovvx - epx-(—nux)

AvTikaOLotwvtag EXoupe A =

v) Exoupue, Aoyw tng (1) Kat tou B) epwTrpaToq:

f(x)=2A & 20vv4x = -2 & ovvdx =—1 < ovvdx = ovvr <

4x=21<7ri7zc>x:’(—2ﬂi%, K eZ.

Emeldn npénel x [ﬁ,%} ,6nhadn 7<x< 377[ , Slakpivoupe SUO MEPLUTTWOELG:
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